

2注1800万+11注1000万

## 体彩大乐透中出13注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 9月25日,体彩大乐透第19112期前区开出号码03、10、16、21、33;后区开出号码05、06。本期通过2.80亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.01亿元。本期全国共中13注一等奖。其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户浙江;11注为1000万元基本投注一等奖,花落江西(3注)、河北(2

注)、四川(2注)、江苏、广西、贵州、宁夏。

数据显示,浙江中出的2注1800万元全部落入杭州一彩站,中奖彩票为一张经2倍投的6+3复式追加票,单票擒奖3635万元。

江西中出的3注1000万元分落上饶、新余(2注)。其中,上饶中出的是一张7+5复式票,单票擒奖1035万元。新余一彩站中出2注1000万,中奖彩票均为5

注10元投入的单式票。

河北中出的2注1000万元分落保定、邯郸。保定中出的,是一张7+3复式票,单票擒奖1012万元。邯郸中出的,是一张6+2复式票,单票擒奖1001万元。

四川中出的2注1000万元分落成都、绵阳,中奖彩票均为一张8+3复式票,单票各擒奖1015万元。

江苏中出的1000万元出自

南京,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

广西中出的1000万元出自梧州,中奖彩票为一张7+2复式票,单票擒奖1003万元。

贵州中出的1000万元出自六盘水,中奖彩票为一张8+2复式票,单票擒奖1005万元。

宁夏中出的1000万元出自固原,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票。

奖号方面,前区03、10、16、21、33分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的03;1号段上开出10、16,其中16为之前前区稍冷号码;2号段上开出21;最大号码开出3号段上的33。后区开出05、06一组小号连号。

奖池方面,本期开奖结束后,26.36亿元滚存至周六(9月28日)开奖的第19113期。

让爱在血液中流淌

## 彩票公益金支持造血干细胞捐献

“我的造血干细胞流进了你的体内,从此我们有了一种神奇的联系。”造血干细胞捐献事业,是一项让无数重症血液病患者重燃生命希望的事业。该事业的顺利发展,离不开彩票公益金十余年如一日的默默付出。仅2013年至2018年的五年间,中华骨髓库累计获得中央彩票公益金5.57亿元的支持。

“暴走哥”减重20公斤

2018年冬天,一个小伙子突然火遍全网,被大家称为“暴走哥”,他的故事感动了千千万万网友,他的名字叫刘彬。今年33岁的他,是山东省淄博市张店区中医院一名普通的药剂师。2017年9月,一通电话让他在救死扶伤的本职工作之外,又挽救了一位病患的生命,“暴走哥”的故事从这里开始。

2013年,刘彬加入中华骨髓库,成为一名志愿者,立志竭尽所

能,帮助需要进行造血干细胞移植的患者摆脱病痛。2017年9月,他接到张店区红十字会负责人的电话,得知自己与一名90后白血病患者的造血干细胞配型成功,便毫不犹豫地履行承诺。

“那些天,同事看到我的朋友圈,问我晚上吃饭怎么这么晚,我开玩笑说是出来玩了,其实是出去跑步锻炼身体了。”身为一名医务工作者,刘彬深知一个健康的体魄,对于自己和等待救治患者

的重要性。

为了让身体保持一个好状态,刘彬加大了运动量,开始从骑电动车上班改为步行。单程4公里,来回就是8公里,下班回家换好衣服,接着又出去跑步,他每天至少步行20公里。就这样,在“暴走”三个月后,他成功减重20公斤。

2018年1月,刘彬成功地完成了造血干细胞采集。采集后的干细胞带着刘彬的爱与祝福,挽救一位病患的生命。

让我的血液在你身体里流淌

“捐献造血干细胞,这种一般人不会有,而且一辈子只有一次的经历,我要好好地做一个总结。”2017年一个普通的下午,网友“许小了个豹”的这条微博,获得超过12万点赞及4万次转发。

微博作者是来自杭州28岁的许艾菲,她分享的是自己捐献造血干细胞的经历:“四天八针,两个手臂感觉要成马蜂窝……”

许艾菲在微博中介绍:2009年,在一次献血的时候,她顺便留

了两管血样,入了中华骨髓库;2017年5月2日,她接到中华骨髓库浙江分库的电话,通知有患者与她配型成功;2017年9月12日,在她同意捐献后,经过高分辨配型、体检等相关程序,完成了造血干细胞捐献,同时她还晒出了自己给素未谋面的受捐者——15岁“弟弟”的一封信。

信中,她对“弟弟”真情流露:“我想,有一天你康复之后,这个世界上出现了一个和我血液一模一样的少年,他健康快乐,我和他

的血缘甚至比父母更亲,是不是觉得特别神奇呢。在你康复之后,我希望你这辈子能够铭记曾经帮助过你的陌生人和我。若你有一天康复了,平安长大了,我想和你见面,请你来杭州玩,西湖很美,杭州姑娘美。到时候,我想听你叫一声姐姐。”

正是因为这些捐赠者的大爱,众多鲜活的生命才得以延续。虽然他们之间远隔千里、素昧平生,但通过造血干细胞捐献演绎了人生最美的邂逅。

彩票公益金让生命奏响赞歌

中华骨髓库,这个名字曾多次被刘彬和许艾菲提起。也正是这个机构,肩负着我国造血干细胞的采集、移植、募捐、管理等工作。通过检索配型相合的捐献者并移植造血干细胞,为无数白血病患者带来了生的希望。那么,彩票公益金对中华骨髓库的建设与发展又起到了什么作用呢?

中华骨髓库全称中华造血干细胞捐献者资料库,该库于1992年初次建立,后由于资金、技术、社会观念等多方面原因,捐献工作一度停滞。2001年,中华骨髓库重新启动,而当再次面临资金问题时,彩票公益金向骨髓库伸出了援手。

经过一年多的考察和论证,从2003年开始,中央专项

彩票公益金开始支持中华骨髓库建设。

在获得彩票公益金支持之后,中华骨髓库规模开始迅速扩大。截至2006年3月,中华骨髓库已在全国建立了30个省级分库。也正因此,2007年,民政部把“中华慈善奖”授予了彩票公益金资助的中华骨髓库项目。同年,中国红十字会首次向社会公布第三方专业审计机构对其彩票公益金计划执行情况的专项审计报告。

截至2018年年底,中华骨髓库库容超过265万人份,累计为临床提供造血干细胞7914例,其中向国(境)外捐献317例。2013年至2018年,中华骨髓库累计获得中央彩票公益金超过5.57亿元的支持。从中华骨髓库十余年

的发展史中不难看出,作为白血病患者寻找合适配型进行骨髓移植来挽救生命的重要渠道,中华骨髓库的重建与发展均离不开彩票公益金的支持。

不仅如此,彩票公益金还是中华骨髓库的资金来源“大头”。以2016年为例,中华骨髓库得到9210万元彩票公益金支持,同时接收到社会各界捐赠款物价值34.57万元,彩票公益金占比达99.62%,是中华骨髓库建设的“绝对主力”。

以彩票之名,致敬造血干细胞捐献者,感恩为造血干细胞捐献事业建设和发展奉献点滴爱心的购彩者。公益体彩,汇聚点滴温暖,让爱触手可及。

(康映雪)

拓宽销售渠道 加强合作力度  
体彩围绕便民惠民做文章

近年来,体育彩票不断拓宽销售渠道,尤其是与便利连锁企业的合作。近日,河南商丘体彩和广东云浮体彩分别与当地知名企业签约,进一步拓宽体育彩票的销售渠道;浙江绍兴体彩加强与便利店的合作,给购彩者带来方便与实惠。

河南:商丘体彩与连锁企业签约

9月9日,河南省体彩中心商丘分中心与安徽壹度品牌运营股份有限公司、商丘中旗农业科技开发有限公司体育彩票连锁渠道签约仪式在当地举行。

据了解,安徽壹度品牌运营股份有限公司和商丘中旗农业科技开发有限公司资金充足、品牌形象好,便利连锁及零售门店

行业较多,具有便利性、人流量大、分布合理、管理统一规范的特点,有利于让广大购彩者想得起、买得到,让更多人愿参与、体验好。同时,两家公司代表就下一步深度合作进行探讨和交流,他们对中国体育彩票与便利店合作的发展态势和优势进行了充分肯定。

广东:云浮体彩与供销社签约

9月6日,云浮市供销社腰古助农服务中心揭牌开业庆典暨云浮市供销社与云浮市体彩中心战略合作协议签约仪式同时举行。

云浮体彩此次与云浮市供销社开展渠道建设战略合作,在符合各自单位规定的前提下,实现彼此的销售、推广平台的业务对接,为对方提供多平台的销售途径,深化促进业务合作。此次

合作既是资源共享、优势互补、拓展体彩销售渠道的创新之举,又是更好地促进乡村振兴战略落地实施,方便群众通过合法渠道购买国家公益彩票,远离非法彩票,满足时代发展要求的顺势之举。

云城区腰古镇供销社作为此次合作的首个供销社渠道体彩销售示范店,在揭牌开业当天同时开售体育彩票。

浙江:绍兴体彩加强与便利店合作



十足体彩主题店

近日,绍兴体彩围绕“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌宣传主题,在十足绍兴公司的配合支持下,打造了十足体彩品牌主题店,通过全方位展现体彩公益公信的品牌形象,实现销售渠道与宣传平台的同步拓展,有效地促进了客户对体育彩票的价值认同。

绍兴体彩一直秉承“品牌展示、转化拉新、销售提升、合作共

赢”理念,加强与十足绍兴公司的战略合作,通过形象环境的提升,促进体彩对客户的服务水平,同时借助体彩品牌形象展示拓展宣传阵地。

下一阶段,绍兴体彩和十足公司将进一步加强合作,积极进取、探索创新,努力谋求更多的合作点,让体彩公益、公信、责任的品牌形象得到更好的传播。

(整理 艾禾)